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2.7.1 Student Satisfaction Survey (SSS) on overall institutional performance (Institution may 
design the questionnaire) (results and details be provided as  
                  (Collected survey from 100 students) 

Questions Collected from the students for the 

assessment of the college 
Excellent % 

Good Average Poor 

% % % 

01. Are you satisfied with teacher syllabus coverage 38 58 4 0 

02. Whether Teaching methods followed are useful to 

understand the subjects 
33 60 7 0 

03. Are you following ICT practices adopted by your 31 63 6 0 

04. How are class room and other amenities in the 30 68 2 0 

05. Is toiletry facility available and well maintained 28 34 34 4 

06. Are you satisfied with volumes, No.Of books, 

periodicals, news papers in the Library 
44 51 5 0 

07. Are the laboratories sufficient and meeting the 

curriculum requirements 
38 60 2 0 

08. How do you rate office services in the college 45 45 10 0 

09. Is college Leadership supportive in nature 28 54 18 0 

10. Is your Department Enlightening you on higher 

education opportunities 
34 46 16 4 

11. How are the activities of training and placement 38 28 25 9 

12. . Is the college facilitating to participate in sports and 26 35 35 4 

13. How is the environment to keep your physical 

fitness ( Yoga, Gym etc) 
28 52 28 2 

14. Is the institution encouraging you to take part in 

social activities( Rallies, Harithaharam, swatch bharath) 
24 51 22 3 

15. What is your overall experience in the college 26 54 18 2 

 


